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Mgr. Milan Michálek

23. srpna zemřel učitel, starosta, vý-
znamný občan města Nejdek a především 
neúnavný iniciátor a organizátor kultury 
v Nejdku pan Mgr. Milan Michálek. Rozsah 
jeho aktivit na poli kultury byl tak široký, že 
přirovnání s národními buditeli či obrozenci 
není vůbec přehnané. Jako učitele jsem pana 
Michálka nepoznal, zážitky několika genera-
cí jeho žáků ze školy, školních výletů nebo 
vodáckých putování jsou však v Nejdku 
nepřeslechnutelné.

Osobně jsem se s panem Michálkem se-
známil při shromáždění Občanského fóra 
v kulturním domě v únoru roku 1990. Jeho 
nasazení při vytváření nových poměrů 
po „sametové revoluci“ bylo obdivuhod-
né a nadšení pro nové možnosti ve svo-
bodných poměrech nakažlivé. Během čtyř 
let, kdy byl starostou města, byl vybudo-
ván s příspěvkem PHARE přivaděč tep-
la z Vřesové a město se stalo vlastníkem 
a provozovatelem vodovodů a kanalizací. 
Byl významným aktérem dialogu zahájené-
ho s bývalými obyvateli města, Němci žijící-
mi dnes v Augsburgu. Přednášky a besedy 

o soužití Čechů a Němců, jejichž byl hlavním 
pořadatelem při příležitosti Poutě dobré 
vůle, přispěly největší mírou k zájmu nás, 
současných obyvatel Nejdku, o historii na-
šeho města.

Téměř čtyřicet let byl pan Michálek duší 
Kruhu přátel hudby, organizátorem koncertů 
klasické hudby v Nejdku. Stál u zrodu Kruhu 
přátel hudby v Nejdku v roce 1979 a jeho 
úsilím se podařilo udržet Kruh přátel hudby 
v devadesátých letech minulého století, kdy 
mnoho kruhů přátel hudby ve městech za-
niklo a s nimi i možnost poslechu interpreta-
ce klasické komorní hudby.

V roce 1999 založil občanské sdružení 
„Jde o Nejdek“, byl jeho dlouholetým před-
sedou a zasloužil se zásadní měrou o nejvý-
znamnější projekty tohoto spolku, zejména 
např. obnovení nejdecké křížové cesty a vy-
dání knihy První tanec v Karlových Varech 
od nejdeckého rodáka H. K. Henische.

V osobnosti pana Milana Michálka ztrácí-
me člověka, který v nás všech ve všech svých 
životních rolích probouzel naše lepší já.

Ing. Lubomír Vítek

 Foto: rodinný archiv
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Oslava 120 let Pajndlu ve fotografiích

Diváci sledují představení 

Pouliční divadlo Viktora Braunreitera Provizorní informační stánek Fota: OK

Návštěvníci akce 

Galerie v prostorách rozhledny František Severa a Zdeněk Macháček 

VOLBY 
DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY 

PARLAMENTU ČR 
SE KONAJÍ

ve dnech 20. a 21. října 2017.
Brány volebních místností se otevřou v pátek 20. 10. 

ve 14.00 hodin a uzavřou ve 22.00 hodin, 
v sobotu 21. 10. se otevřou v 8.00 hodin a uzavřou ve 14.00 hodin.

Bližší informace najdete na webu města Nejdku.
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Upozornění
Upozorňujeme všechny občany, že dne 31. 10. 2017 

končí splatnost místního poplatku za vývoz komunální-
ho odpadu a místního poplatku ze psů. 

Slavnostní otevření „Oranžového přechodu“ na náměstí Karla IV.

Pajndl oslavil 120 let
Nejvýraznější dominanta Nejdecka a jedna 

z nejnavštěvovanějších atraktivit v okolí - roz-
hledna na Tisovském vrchu Pajndl - oslavila 
1. září 2017 120 let. Výhled z ní patří k nejlepším 
v regionu. Za těch 120 let prošla rozhledna ně-
kolika změnami. K rozhledně byla r. 1908 při-
stavěna stylová výletní restaurace, která slouži-
la téměř 40 let. Po druhé světové válce začala 
rozhledna i restaurace chátrat, a až v roce 1987 
proběhly na rozhledně záchranné práce. V roce 
1993 byla prohlášena kulturní památkou. Dnes je 
u rozhledny přístřešek, který připomíná bývalou 
restauraci. 

Oslavu jsme pojali tak, aby vystihovala charak-
ter „oslavence“ - tedy výletní, turistickou a také 
kulturní. Jsme velmi rádi, že i přes nepříliš přízni-
vé počasí se oslav zúčastnilo kolem 500 lidí.

Oslavu jsme zahájili v pátek 1. září v nejdeckém 
muzeu vernisáží výstavy Pajndl - naše rozhled-
na, na které jsme předali ceny vítězům výtvarné 
a literární soutěže Naše rozhledna. V nejdeckých 

základních školách (tedy i umělecké) vyrůs-
tají velmi talentovaní žáci a jejich díla k tématu 
Pajndlu si můžete přijít prohlédnout do 19. listo-
padu do nejdeckého muzea. 

Vlastní oslava proběhla 2. září u rozhled-
ny, která se na oslavu patřičně připravila. Okolí 
rozhledny kolegové upravili a vyřezali nálety, 
opravili schody a pata rozhledny dostala nové 
zábradlí. Točité schodiště jsme vyzdobili kopiemi 
vítězných děl výtvarné soutěže a doufáme, že 
budou co nejdéle tvořit malou galerii v rozhled-
ně. Na jedenáctou hodinu se začali scházet první 
návštěvníci, kteří buď přijeli vlakem, nebo se zú-
častnili neorganizovaného turistického výšlapu 
z Nejdku, při kterém na stanovištích „u Zimů“ 
a na „cyklostezce“ dostali razítko do pamětní 
kartičky. V průběhu dne bavilo účastníky Pouliční 
divadlo Viktora Braunreitera svými humores-
kami vážícími se k Pajndlu s názvy Postavíme 
věž a Kopce a jiná zvěrstva. O hudební zába-
vu se postaral harmonikář František Severa se 

Zdeňkem Macháčkem, který hrál na vozem-
bouch. V přístřešku u rozhledny jsme měli malé 
infocentrum s dětským koutkem, kde jsme při-
vítali každého návštěvníka plackou - odznakem 
k  výročí Pajndlu. Jako milé překvapení si mohly 
děti vyrobit placku s vlastním motivem, kterou 
jsme jim na místě zalisovali. O občerstvení se po-
staral kolektiv hotelu Seifert Nové Hamry.

Naše poděkování nejen za pomoc při akci, ale 
také při úpravách rozhledny a muzea patří Zbyňku 
Draxalovi a Vilému Krejčímu z FK Nejdek 1919, Karlu 
Míkovi, Jarmile Janků, Vilému Retišákovi, Markovi 
Vlasatému, nejdeckým hasičům, Radomíru 
Böhmovi, Jozefu Demčákovi a jeho pracovnímu 
týmu, firmě AVE, Městské policii Nejdek, kolektivu 
hotelu Seifert, zástupcům Horské služby z Nových 
Hamrů; z.s. JoN - „Jde o Nejdek“ a Heimatgruppe 
„Glück auf“ z Augsburgu.

A samozřejmě velký dík vám všem, kteří jste přišli 
a podpořili naši akci svou účastí. Bez vás to nejde.

Ing. Dita Míková, vedoucí OK

Město Nejdek slav-
nostně otevřelo svůj 
první „oranžový“ pře-
chod pro chodce.

Dne 5. 9. 2017 v do-
poledních hodinách byla 
za účasti starosty města 

Nejdku Ing. Lubomíra Vítka, zástupkyně Nadace 
ČEZ mluvčí Skupiny ČEZ pro západní Čechy a re-
gionální manažerky komunikace Mgr. Michaely 
Jirovcové a několika dětí z Mateřské školy Nejdek, 
Závodu míru, p. o., přestřižena stuha s oranžovým 
logem Nadace ČEZ a slavnostně otevřen přechod 
pro chodce na náměstí Karla IV. v Nejdku. 

Starosta města osobně poděkoval zástupkyni 
Nadace ČEZ za nadační příspěvek, poskytnutý 
v grantovém řízení Oranžový přechod, ve výši 120 
tis. Kč, který Nadace ČEZ poskytla městu Nejdek 

na instalaci dvou nových „oranžových“ sloupů 
speciálního veřejného osvětlení s výrazným na-
světlením tohoto přechodu pro chodce a na nové 
výrazné vodorovné dopravní značení upozorňují-
cí řidiče již z dálky na blížící se přechod. 

Jako první po slavnostním otevření přešla přes 
přechod zástupkyně Nadace ČEZ Mgr. Michaela 
Jirovcová a vzápětí, společně se starostou města 
Ing. Lubomírem Vítkem, měly mezi prvními mož-
nost po nově otevřeném přechodu přejít právě 
děti z MŠ, Závodu míru se svou paní učitelkou. 

Podíl města Nejdek na realizaci této inves-
tiční akce, nad rámec výše uvedeného nadač-
ního příspěvku, byl ve výši bezmála 20,5 tis. Kč. 
Zhotovitelem stavebních prací byla společnost 
Werner Hüttner - Sdružení Hüttner z Nejdku 
a kompletní projektovou dokumentaci dodala 
projekční společnost z Karlových Varů Inplan CZ 

za cenu 26,62 tis. Kč.
Grantové řízení Oranžový přechod je zaměře-

no na podporu zvyšování bezpečnosti formou 
instalace osvětlení přechodů pro chodce. 

Úsek komunikace, na kterém byl přechod pro 
chodce se speciálním osvětlením v našem městě 
zrealizován, je využíván k přechodu přes frek-
ventovanou komunikaci a je velmi nebezpečný 
zejména z důvodu zvýšeného provozu kamio-
nové dopravy do průmyslových podniků. Hojně 
jej využívají především děti navštěvující 1. i 2. stu-
peň nedaleké základní školy na náměstí Karla IV. 
v Nejdku, ale i občané trvale žijící nebo jen navště-
vující město Nejdek. 

Věříme, že takto zvýrazněným přechodem pro 
chodce dojde ke zvýšení bezpečnosti všech pře-
cházejících chodců. 

Alena Volná, referent OISM

 Fota poskytla autorka článku

Slavnostní otevření přechodu Po realizaci 

Před realizací 
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Kuchařky v Mateřské škole, Závodu míru již vaří v nové kuchyni

Mateřská škola Husova má novou plynovou kotelnu

KONTEJNERY - PODZIM 2017
Č. MÍSTO KS OD DO
1 Okružní 1 2. 10. 4. 10.
2 Okružní 1 2. 10. 4. 10.
3 J. A. Gagarina 1 2. 10. 4. 10.
4 J. A. Gagarina 1 4. 10. 6. 10.
5 Lipová 1 4. 10. 6. 10.
6 Závodu míru (u č. p. 328) 1 4. 10. 6. 10.
7 Jiráskova (u č. p. 1278 - vedle nádob na SO) 1 6. 10. 9. 10.
8 Osvětimská 1 6. 10. 9. 10.
9 Limnická (křižovatka k vodojemu) 1 6. 10. 9. 10.
10 Fojtov (dětské hřiště) 1 9. 10. 11. 10.
11 Nový Fojtov 1 9. 10. 11. 10.
12 Komenského - Dukelská 1 9. 10. 11. 10.
13 Jungmannova - statkový dům 1 11. 10. 13. 10.
14 9. května (k býv. kotelně) 1 11. 10. 13. 10.
15 Husova (k č. p. 600) 1 11. 10. 13. 10.
16 Bratří Čapků (park školičky) 1 13. 10. 16. 10.
17 Rolavská (u č. p. 1214) 1 13. 10. 16. 10.
18 Závodu míru (výměník naproti KD) 1 13. 10. 16. 10.
19 Švermova-Lidická 1 16. 10. 18. 10.
20 Tisová (vedle nádob na SO - Vít) 1 16. 10. 18. 10.
21 Suchá-horní - zastávka spodní 1 16. 10. 18. 10.
22 Suchá-dolní (Hrachovec) 1 18. 10. 20. 10.
23 Bernov (otočka pod Zátiším) 1 18. 10. 20. 10.
24 Wasserstadt 1 18. 10. 20. 10.
25 Pozorka - u hasičárny 1 20. 10. 23. 10.
26  Suchá-střední (u popelnic na KO) 1 20. 10. 23. 10.

Během letošních prázdnin proběhla v objektu 
Mateřské školy Nejdek, Závodu míru, p. o. roz-
sáhlá rekonstrukce kuchyně tak, aby vyhovova-
la dnešním hygienickým normám. Projektovou 
dokumentaci zpracovala společnost Projekt stav 

s.r.o. pod vedením Ing. Martina Volného a reali-
zaci pak provedla společnost SWIETELSKY sta-
vební s.r.o. Náklady na realizaci činily téměř 2,3 
mil. Kč. 

Jednalo se o komplexní rekonstrukci a kuchyně 

se tak dočkala modernizace se změnou dispozic 
vč. zcela nového vybavení kuchyně. Nemalou 
položkou realizace bylo právě zmíněné nové 
gastro vybavení. Tím bylo nahrazeno to staré, 
původní, které sloužilo školce bezmála 40 let. 

Naprostou novinkou v kuchyni je 
elektrický konvektomat. Toto za-
řízení je vhodné pro mnoho způ-
sobů tepelné úpravy jídel, včetně 
pečení, smažení, grilování, vaření 
v páře nebo blanšírování. Mezi 
výhody této technologie může-
me řadit krátké časy vaření a šetr-
nější způsob úpravy pokrmů, kte-
ré vedou k vyšší nutriční hodnotě 
připravovaných jídel a zacho-
vání vyššího množství vitamínů, 
v porovnání s běžnými způsoby 
tepelné úpravy, což jistě ocení 
rodiče dětí, které školu navštěvují. 
Věříme, že se kuchařky s novou 
kuchyní brzy sžijí a bude jim in-
spirací třeba i pro nové recepty.

Bc. Michaela Palusková, 
referent OISM

Koncem letních prázdnin dostala Mateřská 
škola Nejdek, Husova, p. o., novou plynovou 
kotelnu. Společnost UNITHERM - KV spol. 

s.r.o. z Karlových Varů za bezmála 160 tis. 
Kč nainstalovala do sklepních prostor mateř-
ské školky nový plynový kondenzační kotel 

značky Geminox řady THRs, který je osazen 
bezpečnostními prvky, sloužícími jak k ochra-
ně uživatele, v tomto případě mateřské škol-
ky, tak i samotného kotle. Mimo výměnu 
stávajícího tepelného zařízení za nové přišla 
na řadu i výměna, seřízení a úprava rozvo-
dů ústředního topení a zdravotně technické 
instalace komínu včetně jeho vyvložkování, 
nové měření a regulace pro plynový kotel 
a dodání a instalace nové tlakové expanzní 
nádoby.

Pevně věříme, že nejednu zimu bude dětem 
i všem zaměstnancům mateřské školy v mrazi-
vých zimních dnech ve školce příjemně teplo. 

Alena Volná, 
referent OISM

BLOKOVÉ ČIŠTĚNÍ JARO 2017 
BLOKOVÉ ČIŠTĚNÍ VŽDY V DOBĚ OD 7.00 - DO 14.00 HOD

poř. místo termín poř. místo termín

1 Okružní úterý 
26. 9. 8

Dvořákova
úterý 
10. 10.

Lipová - včetně spojky Žižkův vrch

2

J. A. Gagarina
středa 
27. 9.

Nerudova
Bezručova Nad Rolavou
Jáchymovské domy

9
Švermova středa 

11. 10.Jiráskova Nádražní

3

9. května
pátek 
29. 9.

Kollárova
Horní

10
Limnická čtvrtek 

12. 10.Husova Horní Karlovarská
U Jeslí za Albertem

4

Rolavská
úterý 
3. 10. 11

hlavní komunikace 
od LDN nad Vyhlídku 
(Tisová)

pátek 
13. 10.

Kulturní dům a okolí
Závodu míru - sídliště
Jiřího z Poděbrad Vítězná I

5
Poštovní středa 

4. 10. 12
Bernov směrem k Zátiší úterý 

17. 10.Bratří Čapků Wasserstadt
Smetanova otočka Lesík

6
Čs. Letců čtvrtek 

5. 10. 13
Pozorka 
- sjezdy k rybníkům, 
k mostům u Rolavy

středa 
18. 10.

Školičky
Rooseveltova

7

Komenského
pátek 
6. 10.

okolo Hasičárny
Zahradní

14
Nový Fojtov čtvrtek 

19. 10.Krátká Fojtov střed
Jungmannova spojka Suchá

Případné změny vyhrazeny (klimatické podmínky)

Fota poskytla autorka článku

Před realizací Foto: Mirka Voláková Po realizaci Foto: Zdeněk Pospíšil

https://cs.wikipedia.org/wiki/Grilov%C3%A1n%C3%AD
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Nabídka zájmových útvarů DDM při ZŠ Nejdek, Karlovarská školní rok 2017 / 2018

Zahájení školního roku 2017/2018 v nejdeckých základních školách

Co nového přiteklo do ZŠ Nejdek, Karlovarská?

Ačkoliv školní rok začal 1. září, ten pravý den 
D přišel až v pondělí 4. září 2017. Starší žáci už 
jako ostřílení mazáci zamířili do svých tříd, a ješ-
tě než přišlo první zvonění, stihli si s kamarády 
vyměnit spoustu informací o tom, co se událo, 
když je prázdniny zavály do nejrůznějších koutů 
naší země či do zahraničí. První školní den byl sa-
mozřejmě mnohem významnější pro prvňáčky. 

V doprovodu svých nejbližších „dospěláků“ zapo-
čali svou cestu školními léty. I když jsou výborně 
připraveni z mateřských školek, měli v první den 
spoustu starostí: kam položit kornout se sladkost-
mi, kdy předat paní učitelce kytičku, co všechno 
obsahuje balíček se školními pomůckami a kdo 
je ta paní, která jim přinesla dárečky od měs-
ta Nejdku. Všechno se postupně dozvěděli, 

prvňáčky v ZŠ Nejdek, Karlovarská přivítala paní 
místostarostka Ludmila Vocelková, v ZŠ Nejdek, 
nám. Karla IV. vedoucí Odboru sociálních věcí 
a školství Ing. Soňa Taušková. Všichni přejeme jak 
prvňáčkům, tak všem ostatním žákům a jejich ro-
dičům hodně úspěchů v novém školním roce

Mgr. Jana Považajová, 
Mgr. Klaudie Mašterová, ředitelky ZŠ

Hlavní prázdniny utekly jako voda a školní rok 
je v plném proudu. Během prázdnin ale byli ře-
meslníci mrštní jako štiky, a tak máme krásně 

vymalovanou jídelnu a pavilon 1. stupně, obnove-
né výstavní kobercové plochy na 1. stupni, oprave-
né schody do tělocvičny a školní jídelny, opravené 

rozvody plynu a vody ve školní jídelně, ve třídách 
několik regálů a dřevěné obložení ploch ohro-
žených otěrem. K lanové pyramidě byly přidány 
lavičky, do školní družiny stoly a skříně. Do našeho 
rybníčka přibyla jedna třída, takže bylo potřeba ji 
vybavit. Pracovníci školní jídelny si nemohou vy-
nachválit sporáky, za které děkujeme zřizovateli, 
městu Nejdek. Jako plyne voda v Rolavě, tak uply-
nuly žákům naší školy první týdny tohoto školní-
ho roku. A co učení? Samozřejmě podle přísloví: 
„Kapka hloubí kámen nikoli silou, ale častým pa-
dáním.“ Budeme i nadále dělat všechno pro to, 
abyste se u nás cítili jako ryba ve vodě.

Mgr. Bedřiška Treglerová 

Název zájmového útvaru Vedoucí Určeno Čas a místo
Aerobik K. Kiliánová školákům St 15:30-17:30 ZŠ, Karlovarská
Angličtina L. Slezáková školákům 1-2.ročníku Čt 14:00-15:00 ZŠ, Karlovarská
Češtinářský trénink R. Stupková

V. Štroblová
školákům 8. ročníku
školákům 7. ročníku

Čt 7:00-7:45 ZŠ, Karlovarská
Po 7:00-7:45

Florbal M. Schneider školákům 4-6.ročníku St 14:00-15:00 ZŠ, Karlovarská
Gymnastika V. Růžičková, M. Marešová školákům Út 15:00-16:30 ZŠ, Karlovarská
Keramika L. Slezáková

P. Vondrová
L. Hájková

školákům - začátečníci
školákům - začátečníci
školákům - pokročilí

Po 13:30-15:00 ZŠ, Karlovarská
Út 13:30-15:00
St 15:00-16:30 

Kick Box M. Větrovec školákům I. stupně
               II. stupně

St 16:00-17:00 ZŠ, nám. Karla IV.
Pá 16:00-17:30

Košíková I. Gubič školákům II. stupně Čt 14:30-16:30 ZŠ, nám. Karla IV.
Kreativní výtvarná malba M. Smolíková školákům od 3. ročníku Út 14:00-16:00 ZŠ, Karlovarská
Letecký modelář L. Draxal školákům od 3. ročníku Čt 15:30-18:00 ZŠ, Karlovarská

Pá 15:00-18:00
Logohrátky M. Wolfová školákům Po 14:00-16:00 RC Zvoneček
Malířský B. Treglerová

V. Hýsková
školákům Út 14:00-16:00 ZŠ, Karlovarská

St 14:00-16:00
Motýlek (dětský koutek) L. Hájková dětem do 3let Út 10:00-11:30 ZŠ, Karlovarská
Pěvecký sbor J. Uhlíková školákům 1.-3.ročníku Čt 13:15-14:00 ZŠ, Karlovarská
Počítače L. Slezáková školákům 3.-4.ročníku Út 13:00-14:00 ZŠ, Karlovarská
Sportovní gymnastika H. Šabatová školákům Po 16:00-17:00 ZŠ, nám. Karla IV.

Út 16:00-17:00
Sportovní hry M. Štěříková školákům I. stupně Po 14:00-15:30 ZŠ, Karlovarská
Sportovní a netradiční hry M. Štěříková školákům II. stupně ST 15:00-16:30 
Stolní tenis M. Schneider školákům I. stupně Út 14:00-15:00 ZŠ, Karlovarská
Šikovné ruce M. Leibeltová školákům I. stupně Čt 14:00-15:30 ZŠ, Karlovarská
Taneční aerobic P. Vondrová,L. Hájková

K. Kozáková
školákům 1.-3.ročníku
               od 4. ročníku

Čt 15:00-16:00 ZŠ, Karlovarská
Po 15:00-16:00

Vařeníčko E. Körberová školákům I. stupně Po 13:30-15:00 ZŠ, Karlovarská
Vybíjená K. Kozáková školákům 3.-5.ročníku Čt 14:00-15:00 ZŠ, Karlovarská
Zákony přírody
zábavné fyzik.pokusy)

M. Zítková školákům 2.-4.ročníku St 13:30-15:00 ZŠ, Karlovarská

Zápisné na pololetí:
400 Kč - 1. zájmový útvar (trvající 
déle než 60 min.);
300 Kč - 1. zájmový útvar (trvající 
do 60 min.);
200 Kč - 2. zájmový útvar; 
100 Kč - 3. a další zájmový útvar.
Keramika, Vařeníčko a Letecký 
modelář: 400 Kč (jsou vyjmuty ze 
zvýhodněného poplatku za více 
ZÚ);
Logohrátky, Motýlek: 300 Kč 
(jsou vyjmuty ze zvýhodněného 
poplatku za více ZÚ).

Podrobnější informace o jed-
notlivých zájmových útvarech 
lze získat na telefonních číslech 
353 999 766, 733 702 008, nebo 
přímo v kanceláři DDM, která se 
nachází v přízemí 1. stupně ZŠ, 
Karlovarská.

ZÁJMOVÉ ÚTVARY JSOU 
URČENY VŠEM DĚTEM BEZ 
OHLEDU NA TO, JAKOU ŠKOLU 
NAVŠTĚVUJÍ. TĚŠÍME SE NA VÁS!

 Fota poskytly autorky článku

 Fota poskytla autorka článku
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Milujeme své město, ale začínáme mít strach v něm žít

Příležitost pro handicapované

„HURÁ, MÁME KLOUZAČKU!“

Můj nadpis je shrnutím názorů, které často 
zaznívají nejen na sociálních sítích, ale vnímám 
je i z dalších diskusí. Dnešní svět má svá poziti-
va, ale i negativa. Mezi ta negativa patří zhor-
šující se bezpečnost. Proč je tomu tak? Někdy 
je to důsledek rychlého rozvoje města, někde 
zas důsledek úpadku. Hlavně je to o nás, o nás 
lidech. Svobodu si někdy vykládáme tak, že 
ji všichni musí v našem případě respektovat 
a my si můžeme dělat, co chceme. To je omyl, 
který někteří nechtějí pochopit. Naše svoboda 
končí tam, kde začíná svoboda ostatních. To 
musíme mít na paměti. Bezpečnost, nebo spí-
še pocit cítit se bezpečněji, patří mezi nejdůle-
žitější podmínky spokojeného života. Nemusí 
se mnou každý souhlasit, ale je nutné hledět 
na bezpečnost vždy pohledem těch slabších. 
Bohužel, poslední roky mám pocit, že jako 
zastupitelé se tomu vůbec nevěnujeme. Proto 
bych chtěl přesvědčit i ostatní zastupitele, aby 
toto téma bylo prioritou. Po zkušenostech 
v boji proti nevýhodným zakázkám snad tako-
vé přesvědčování nebude trvat roky. Jak tedy 

zvýšit bezpečnost? Je několik cest. První ces-
tou je navyšování bezpečnostních složek, což 
z mého pohledu je složité a drahé. Nenarážím 
na platy nebo náklady na pomůcky, ale na roz-
lohu našeho města. Počet policistů, který by 
naše město komplexně uhlídal, by byl vysoký. 
Cestu tedy vidím v nových technologiích, které 
začínají zavádět i jiná města, a zvyšují tím nejen 
bezpečnost, ale třeba i zlepšují sociální služby. 
Pro někoho může být vše známé z obecného 
názvu SMART CITY neboli CHYTRÉ MĚSTO. 
Nejen využití inteligentních kamer, které umí 
samostatně vyhodnocovat nebezpečí, ale tře-
ba i využití inteligentních lamp může obrov-
sky zvýšit bezpečnost a navíc uspořit náklady 
za energie. Není třeba ani měnit nosný sloup 
lampy nebo budovat fyzické připojení lampy 
k internetu. Jedná se tedy o velice rychlé ře-
šení, které lze umístit i do osvětlení s historic-
kou úpravou. Co takové řešení může přinést? 
Základem je automatické řízení intenzity svět-
la s led osvětlením, které se umí přizpůsobit 
vytížení ulice. To extrémně snižuje náklady 

na energie, ale navíc snižuje umělé osvětlení 
bytů, které jsou v blízkosti veřejného osvětle-
ní. Do lampy lze umístit zvukové čidlo, které 
je schopné rozeznat nadměrnou intenzitu 
zvuku, když dochází k narušení nočního kli-
du nebo například rozbití skla u automobilu. 
Je možné kontrolovat parkování vozidel nebo 
osadit lampu kamerou, která může přenášet 
stálý obraz, případně jen ve chvíli, kdy dojde 
k nějakému nestandardnímu zjištění senzo-
rů. Pokud se zamyslíme, kde všude má naše 
město osvětlení, lze z jistotou říci, že taková 
technologie může výrazně pomoci našim 
bezpečnostním složkám hlídat většinu města. 
Ano, ne vše při využívání kamer nebo dalších 
technologií může být ideální, ale bezpečnost 
má vyšší prioritu. Máme zde své děti, své starší 
rodiče a chodíme večer z práce. Proto musí-
me docílit toho, aby lidé, co nechtějí žít podle 
pravidel, věděli, že v našem městě si nebudou 
moci dělat, co chtějí.

Cingroš Štěpán 
- člen Zastupitelstva města za ČSSD

Radostný pokřik dětí, které se vrátily 
po prázdninách do mateřské školy v Husově 
ulici v Nejdku, byl ujištěním, že se nová prolé-
zací sestava s klouzačkou líbí, a tak z ní máme 
všichni radost. 

Již v minulých letech jsme se snažili z vlastní-
ho rozpočtu nakoupit drobné herní prvky, aby 

si mohly děti na školní zahradě užít pobyt ven-
ku v pohodě a s radostí. 

V letních měsících tohoto roku se podařilo 
ve spolupráci se zřizovatelem mateřské školy - 
městem Nejdek, zainvenstovat rozsáhlejší a vět-
ší úpravu na naší školní zahradě. Nevyužívané 
a zčásti i nebezpečné betonové brouzdaliště 

bylo pokryto pryžovými dopadovými deskami, 
do něj se dojíždí po klouzačce z prolézací se-
stavy Tři věže. Za tuto velkou finanční investici, 
na které se mateřská škola podílela jen z části ze 
svého rozpočtu, moc děkujeme městu Nejdek 
a těšíme se na další spolupráci. 
Učitelka MŠ Nejdek, Husova, M. Voláková

Máte-li zdravotní handicap, případně ně-
koho takového v rodině, jistě víte, jak složité 
může být pro takového člověka najít si práci, 
kde jsou ochotni vyjít mu vstříc např. úpravou 
pracovní doby či jiných specifických podmí-
nek, které vyžaduje jeho zdravotních stav. 

Společnost Gaudium Industrialis s.r.o. se prá-
vě o toto snaží.

Společnost Gaudium Industrialis s.r.o. byla za-
ložena na podzim roku 2015 jako sociální podnik. 
Jako takový se snaží v souladu s principy sociální-
ho podnikání vytvářet pracovní podmínky mimo 

jiné také pro osoby s nejrůznějším zdravotním 
postižením. Za necelé dva roky existence se spo-
lečnosti v její provozovně v Oloví u Sokolova po-
dařilo vytvořit přes 50 pracovních míst, z nichž 
26 je obsazeno právě osobami se zdravotním 
handicapem.

Nebylo by možné vytvářet tyto pracovní příle-
žitosti, pokud bychom neměli partnery, kteří nás 
podporují. Na jedné straně zákazníky, kteří mají 
o naši práci zájem a nabídnou nám dlouhodo-
bou spolupráci: zde patří naše velké poděkování 
zejména společnosti WITTE Nejdek spol. s r.o. 
a také jejím partnerským firmám WITTE Acces 
Technology s.r.o. a WITTE Paint Application s.r.o. 
v Ostrově. Na druhé straně jsou to pak státní úřa-
dy, zejména Úřad práce Karlovy Vary a Sokolov, 
kde se setkáváme s velkou ochotou a podporou.

Děkujeme, že tímto způsobem pomáháte, 
a těšíme se na další spolupráci!

Za celý kolektiv 
společnosti Gaudium Industrialis s.r.o.

Petra Hotová, Zbyněk Hotový
www.gaudiumindustrialis.cz 

 Fota poskytla autorka článku

 Foto: Blahoslav Pospíšil

http://www.gaudiumindustrialis.cz
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Hasiči v Pozorce slavili

Svaz postižených civilizačními chorobami informuje
Informace č.: 63 - 2017 (Senát schválil novelu zákona o dávkách pro OZP)

Vážení přátelé,
senátoři schválili zákon, kterým se mění 

Drábkovy reformy. Senát schválil novelu zá-
kona, kterým se mění zákon č. 329/ 2011 Sb., 
o poskytování dávek osobám se zdravotním 
postižením. 
Schválená novela přináší tyto zásadní změny:
• Zcela se ruší prokazování majetku společně 

posuzovaných osob při žádostech o pří-
spěvek na zvláštní kompenzační pomůcku.

• V případě, že žadatel o příspěvek na kom-
penzační pomůcku nebude žádat odpuš-
tění 10% spoluúčasti, nebudou zjišťovány 
příjmy jak společně posuzovaných osob, 
tak ani žadatele o příspěvek na zvlášt-
ní kompenzační pomůcku. Pouze u pří-
spěvku na nákup motorového vozidla 
bude příjem testován, a to i u společně 

posuzovaných osob, protože se před-
pokládá, že automobil je využíván pro 
všechny členy rodiny.

• Snižuje se limit pro nárok na příspěvek 
na pořízení zvláštní pomůcky u její ceny, 
a to z 24 000 Kč na 10 000 Kč.

• Snižuje se doba k podání opětovné žádosti 
na nákup motorového vozidla z 10 let na 7 
let, přičemž toto snížení počtu let se bude 
vztahovat i na přiznané příspěvky po roce 
2012.

• Nově se stanoví výše příspěvku na nákup 
motorového vozidla podle příjmu společně 
posuzovaných osob tak, že u společně po-
suzovaných osob do 8násobku životního 
minima činí příspěvek 200 000 Kč. Při pří-
jmu, který překračuje 9násobek životního 
minima, se příspěvek snižuje na 180 000 Kč. 

Takto je příspěvek na nákup motorového 
vozidla postupně snižován při rostoucí výši 
násobku životního minima. Nejméně však 
bude příspěvek činit 100 000 Kč. Zabrání 
se tím takovým excesům, kdy příspěvek 
na nákup motorového vozidla byl přiznán 
například ve výši 10 000 Kč.

• Zvyšuje se příspěvek na mobilitu ze 400 Kč 
měsíčně na 550 Kč měsíčně a novela zá-
kona obsahuje i další technická vylepšení 
a zpřesňuje některé pojmy. Zákon nabude 
účinnosti od 1. ledna 2018.

Výňatek ze zprávy NRZP ČR ze dne 17. srpna 
2017, předsedy NRZP Mgr. Václava Krásy.

Převzato z NRZP ČR
Pro Nejdecké listy připravil Jaroslav Seidl, 

místopředseda SPCCH ZO Nejdek, z.s

Poděkování
Chtěli bychom poděkovat všem, kteří se 19. 8. 2017 zúčastnili oslavy 115. výročí založení SDH Pozorka. 

Bylo nám ctí se potkat se spoustou usměvavých a pozitivních lidí. Děkujeme sv. Floriánovi za krásné po-
časí, hasičům z okolních sborů, HZS KK, Policii ČR, ZZS KK, pejskařům z Nejdku, mistru zvuku p. Šajdovi, 
kapelám Crash, Old Boys, Fšehochuť a Dlouhej kouř. Za finanční a věcnou podporu městu Nejdek, Azus, 
Peroma, Vlnap, NČV, Swissform, Pape, J. Bernáškovi, P. Třebovi, K. Třebovi, L. Kanyárimu, A. Nápravníkovi 
a Z. Macháčkovi, tomu i za moderování akce. Více než 500 fotek, o které se postaral Ch. Třeba, si můžete 
prohlédnout na FB Hasiči Pozorka.  Můj osobní velký dík patří pozoreckým hasičům, jsou to borci.

Těšíme se za 5 let na další oslavu a děkujeme za podporu naší práce.
V. Pišinger, starosta SDH Pozorka

Rádi bychom touto cestou po-
děkovali FK Nejdek a DS Jirásek 
za uspořádání divadelního před-
stavení, jehož výtěžek byl věno-
ván na léčbu našeho syna Václava 
Petýrka. Děkujeme všem, kdo 
přišli a podpořili nás svou účastí. 
Děkujeme za podporu. 

Petýrkovi

V sobotu 19. srpna byla Pozorka ve znamení oslav 
115 let existence místního dobrovolného hasičské-
ho sboru. Návštěvníci si prohlédli prostory hasič-
ské zbrojnice, kde byla vystavena hasičská techni-
ka a fotodokumentace ze života jednotky. Nejdečtí 
kynologové předvedli práce se psy, nechyběla ani 
ukázka zásahu integrovaného záchranného systé-
mu (vyprošťování člověka z automobilu) či uhašení 
hořícího vozu. K vidění byla dále starší hasičská vo-
zidla a z těch nových bezesporu zaujala čtyřkolka 
ve službách Obvodního oddělení Policie ČR Nejdek. 
Během slavnostního dne obdrželi členové hasičské-
ho sboru vyznamenání za svoje aktivity ve prospěch 
sboru. Celým dnem provázel Zdeněk Macháček, 
hasič a někdejší velitel Sboru dobrovolných hasičů 
Nejdek. O kulturní program se postaraly hudební ka-
pely (např. Crash, Old Boys) a zábava pokračovala až 
do nočních hodin.

Mgr. Pavel Andrš

Ocenění převzal i dlouholetý velitel Kurt Třeba (vlevo)   
Fota: Christian Třeba



říjen 20178 | Nejdecké listy

Klub seniorů informuje

RC Zvoneček, z.s. informuje o aktivitách pro rodiny s dětmi:
Ve školním roce 2017/2018 pro Vás 
ve Zvonečku otvíráme tyto kurzy:
• Hrátky s batolátky - pon-
dělí (Martina), středa a čtvrtek 

(Štěpánka), vždy 9:00-11:00 
• Veselá výtvarka - pondělí (Martina), 

16:00-17:00
• Spiel mit - středa (Štěpánka), 16:00-17:30
• Gemeinsam - čtvrtek (Štěpánka), 

16:00-17:30
• Pilates s Hankou - pátek, 9:00-10:00.
• Ve spolupráci s PPP Karlovy Vary a DDM 

Nejdek je pro Vás v prostorách Zvonečku 
i letos otevřena Logopedie (Mgr. M. 
Wolfová) - pondělí 7:30-16:00.

• „Volná herna“ bude k dispozici opět v úte-
rý, 16:00 - 18:00 (po dohodě).

Ceny kurzů jsou uvedeny na našich www 
stránkách pod záložkou ceník.
PODZIMNÍ DĚTSKÁ BURZA
sobota 14. října od 8:00 do 11:00, Kulturní dům 
Nejdek

Doufejme, že zima je 
ještě daleko, ale „Štěstí 
přeje připraveným!“. 
Kombinézy, bundy, 
oteplovačky.… vyndali 
jste je ze skříně a zjistili, 
že na rozdíl od vašich 
dětí tyto věci nevyrost-
ly? Nevadí! Malé věci 
prodáte a větší koupíte.

Vše, co máte k pro-
deji, přineste v pátek 13. 
10. mezi 16:00 a 18:00, 
v sobotu 14. 10. si pak 
od 8:00 do 11:00 můžete 
vybrat to, co potřebuje-
te, a pro utržené peníz-
ky a neprodané věci si 
přijďte také v sobotu 14. 
10. od 15:00 do 16:00. 
Všechny věci k prodeji je 
zapotřebí označit číslem 
prodejce, které získáte 

od Míši (tel. 605 505 845).
Stále platí limit 60 ks zboží na osobu. 

Přijímáme pouze oblečení dětských velikos-
tí do vel. 170 a dětskou obuv. Vše roztříděné 
a označené podle velikosti. Upozorňujeme, že 
pokud tato pravidla nebudou dodržena, ne-
budeme zboží vůbec vybalovat! Zboží, pro-
sím, označte na dvou (!!) místech prodejním 
číslem v kroužku a cenou. Cedulky nejlépe 
ještě přišpendlete, 
jedině tak se vy-
hneme tomu, že 
vaše zboží zůstane 
neprodáno, i kdy-
by o ně byl zájem. 
Každoročně se 
potýkáme s pro-
blémem padajících 
cedulek! Stejně 
tak si „neopada-
vě“ označte tašky, 

pokud chcete neprodané zboží dostat zpátky 
v nich. Všechna tato opatření jsou nutná pro 
hladký průběh burzy. 

Informace o naší činnosti a plánovaných ak-
cích najdete na www.rczvonecek.cz a www.
facebook.com/rczvonecek.

Vaše dotazy a náměty můžete psát na e-mail 
rczvonecek@seznam.cz.

Za RC Zvoneček Karin Kozáková

2. 10. - divadelní představení „Hvězdné 
manýry“ v KMD pořádá statutární město 
Karlovy Vary k Mezinárodnímu dni seniorů, 
vstupenka 100 Kč, doprava hrazena z pří-
spěvku NČV, odjezd v 18 h.

9. 10. - od 14 h v kinokavárně jednání 
rady KS (je možnost přijít si pro zbylou přízi 
na pleteniny pro charitu).

Ohlédnutí: Zájezd na zámky Veltrusy 
a Nelahozeves se uskutečnil v prosluněném 
zářijovém dni (5. 9., s přispěním WITTE). 
Dopolední prohlídka barokního letního sídla 
šlechtického rodu Chotků, zámku Veltrusy, 
byla završena obědem v místní restauraci 
„Na Závisti“. Odpolední program pokračoval 
návštěvou renesančního zámku Nelahozeves, 

jednoho z tradičních sídel vlivné šlechtické 
rodiny Lobkowiczů. Na dohled od zámku 
je rodný dům skladatele Antonína Dvořáka, 
v přilehlém parčíku se návštěvníci fotografu-
jí u skladatelovy sochy. Zájezd organizačně 
připravila členka rady paní Veselíková, o bez-
pečné svezení se postaral řidič pan Hampl.

Rada klubu seniorů

10. listopadu 2017 v 19:00 
velký sál kina v Nejdku

vstupné: 90 Kč, předprodej v Infocentru Nejdek

29. 10. 2017 oslaví své 70. narozeniny 

pan Josef Sklenář.

Přejeme mu pevné zdraví, 
štěstí a  hodně lásky.

Manželka Erika, 
dcera Eva s manželem, 

syn Josef s přítelkyní, 
vnoučata Tereza, Josef a Vašík, 

neteře Milena a Věrka 
a ostatní příbuzní. 

 Fota poskytl autor článku

http://www.rczvonecek.cz
http://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=264761133570281&id=256414414404953
mailto:rczvonecek@seznam.cz
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Dne 26. 10. 2017 uplynou 4 roky 
od chvíle, co nás navždy opustil 

manžel, tatínek a dědeček
pan Pavel Jaroš 

Za tichou vzpomínku děkuje
zarmoucená rodina. 

Dne 14. 10. 2017 tomu bude 20 let od chvíle,
kdy nás opustil náš syn

Václav Kamic 
Za tichou vzpomínku

děkují rodiče a sourozenci.

Dne 12. 10. 2017 by se dožil 80 let 
pan Václav Kanta

Stále na něj vzpomínáme, je s námi 
v každém našem konání a přemýšlení.

Manželka Jiřina
a děti Dalibor a Klára s rodinami.

Kdo Tě znal, vzpomene.
Kdo Tě miloval, nikdy nezapomene.

Dne 19. 9. 2017 uplynul první smutný rok 
od chvíle, kdy nás navždy opustil 

pan Filip Passauer
Kdo jste ho znali a měli rádi,

věnujte mu s námi tichou vzpomínku. 
S láskou stále vzpomíná manželka Eva s rodinou.

Dne 26. 10. 2017 uplynou 4 roky od chvíle,
kdy nás navždy opustila milovaná 

manželka, maminka a babička
paní Marie Slívová

S láskou vzpomínají manžel
a dcera s rodinou a vnoučata.

Dne 21. 10. 2017 uplynou tři roky od chvíle, 
kdy nás navždy opustila
paní Luďka Vaníková

Děkujeme všem, kdo si s námi
na ni vzpomenou.

Maminka a manžel s rodinou.

Vzpomínáme

Kdo žil v srdcích těch, jež opustil, nezemřel.
10. 10. 2017 uplyne rok ode dne,
kdy naždy dotlouklo laskavé srdce

pana Josefa Kawuloka 
S láskou vzpomínáme. 

Rodina a přátelé

Dne 26. 10. 2017 uplyne 11 let od chvíle,
kdy nás opustil náš milovaný

manžel, tatínek, dědeček, pradědeček
pan Ladislav Vaněk

Stále vzpomínají manželka Vlasta,
dcera Vlasta s rodinou

a synové Ladislav a Miloslav s rodinami. 
Děkujeme všem, kteří ho znali, za tichou vzpomínku.

Autorské čtení povídky od Radky Janků

V restauraci a penzionu Kukačka 
na Tisové patřil nedělní podvečer 3. září 
již devátému dílu autorského čtení součas-
ných autorů v rámci 1. česko-německého 
literárního putování. Krátké povídky s ná-
dechem tajemna z regionu Krušnohoří jsou 
vydány v dvoujazyčné publikaci „Stíny nad 
Krušnými horami“, která byla k dostání zde 
a také na oslavách rozhledny Pajndl (2. září). 
Radka Janků, teprve osmnáctiletá nejdecká 

autorka a studentka Gymnázia Ostrov, pře-
četla svoji povídku s názvem „Záhadný muž 
s pelerínou“ a následně i svoji novou povíd-
ku, opět vzešlou z vyprávění předků.

Zároveň byly prezentovány i další povíd-
ky „Taxi do Berlína“ autora Stefana Tschöka 
a „Kalich smrti“ od Ralfa Alexe Fichtnera. 

V češtině je četl Miroslav Dvořák a v něm-
čině stejně jako povídku nejdecké autorky 
Rüdiger Kempt.

Autorské čtení doprovodil zpěvem 
Zbyněk Drda, vítěz třetí řady soutěže 
Česko hledá SuperStar (2006).

text: Mgr. Pavel Andrš

 Fota: Ing. Petr Janků
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Informace z knihovny

VLIV PSYCHIKY 
NA LIDSKÉ ZDRAVÍ

Zveme všechny, kteří se chtějí dozvědět 
jak předcházet nebo se následně zbavit 
svých zdravotních disharmonií – jak 
psychických, tak i fyzických. 

         
Témata besedy:
* Skutečné příčiny nemoc
* Vyváženost stravy a vliv na lidský organismus
* Vliv psychiky a následné ovlivnění zdraví člověka
* Práce s podvědomím a následné odbourání 

psychických bloků

Sejdeme se na besedě 
v Městské knihovně v Nejdku
ve čtvrtek dne 19. 10.  2017 v 17 hodin.

Těšíme se na Vás                                              
                  

Natur Apatyka
Radmila Koňariková 
Radmila Karafiátová – přednášející 

Vstupné dobrovolné

Knihovna získala v letošním roce dotaci 
z programu VISK 3 od Ministerstva kultury 
ČR na technické vybavení knihovny a převod 
dat. V červenci tak byla knihovna připojena 
na nový server, který byl pořízen z této do-
tace, a také byla propojena on-line pobočka 
knihovny ke knihovně na náměstí. Dále byla 
převedena data knihovního systému Clavius 
na SQL verzi, což zajistí větší spolehlivost 
a bezpečnost uložených dat.

Zhruba od poloviny srpna do poloviny září 
probíhala v knihovně povinná revize knihovního 
fondu. Naše knihovna má ve fondu asi 30 000 
knih, z nichž každou (kromě knih vypůjčených) 
bylo potřeba vzít z regálu, naskenovat čárový 
kód do PC a opět knihu uložit. Knihovna měla 
z těchto důvodů zavřeno a pravidelný provoz 
byl obnoven v pondělí 18. září.

GALERIE @
Ve čtvrtek dne 22. září 2017 byla vernisáží 

zahájena výstava fotografií v Galerii@, kte-
rá nese název Umělecká výstava mladých 
autorů Elišky Poláčkové a Thomase Painese. 
Výstava potrvá do konce listopadu 2017.
MUZEUM

V muzeu nadále můžete zhlédnout výsta-
vu dětských prací výtvarné a literární soutě-
že „Naše rozhledna“, která potrvá do konce 
listopadu. Děti si mohou při návštěvě této 
výstavy vybarvit omalovánku rozhledny a vy-
robit svoji vlastní originální placku - špendlík.

ŘÍJEN
TÝDEN KNIHOVEN V MĚSTSKÉ 
KNIHOVNĚ V NEJDKU

Ve dnech 2.-8. 10. 2017 bude probíhat 
v knihovnách po celé repub-
lice již 21. ročník celostátní 
akce, kterou každoročně 
vyhlašuje sekce veřejných 
knihoven SKIP. K Týdnu 
knihoven připravila i naše 
knihovna několik akcí.
AMNESTIE

Všichni čtenáři, kteří ne-
stihli včas vrátit zapůjčené 
knihy a časopisy, je mají 
možnost v tomto týdnu 
beztrestně vrátit, upomínky 
jim budou prominuty.
BURZA KNIH

V tomto týdnu bude také 
probíhat tradiční a oblíbená 
burza knih - prodej odepsa-
ných knih, které byly vyřaze-
ny z fondu knihovny.
NEJPILNĚJŠÍ ČTENÁŘ 
ODDĚLENÍ PRO 
DOSPĚLÉ ČTENÁŘE

Opět bude vyhlášen nej-
pilnější čtenář, který si v ob-
dobí od října 2016 do konce 
září 2017 vypůjčil nejvíce 
knih v oddělení pro dospělé 
čtenáře. Na vítěze čeká malá 
odměna.
MALÁ VÝTVARNÁ 
DÍLNA

V pondělí a ve čtvrtek to-
hoto týdne proběhne v dět-
ském oddělení zdarma malá 

dílnička pro děti. Malí čtenáři si budou moci 
vyrobit záložku do knihy.
AUTORSKÉ ČTENÍ

V rámci Týdne knihoven se uskuteční be-
seda pro družiny s autorkou dětské kni-
hy Kdo zachrání Pižďucha? paní Zuzanou 
Onderovou. S dětmi si bude povídat o lehce 
netradičních pohádkách, které vesele i váž-
ně vyprávějí o přátelství, odvaze, vzájemné 
pomoci, ale také závisti, lenosti a přetvář-
ce a o ilustracích, které při psaní této knihy 
vznikaly.

Na besedu s ilustrátorem Adolfem Dudkem 
se budeme se žáky 1. a 2. tříd ZŠ, Karlovarská 
těšit ve čtvrtek 19. 10. dopoledne. 

Zároveň také ve čtvrtek 19. října od 17 
hodin připravujeme v čítárně knihovny před-
nášku a prezentaci s názvem VLIV PSYCHIKY 
NA LIDSKÉ ZDRAVÍ. Přednáška o tom, jak 
předcházet nebo se následně zbavit svých 
zdravotních disharmonií - jak psychických, 
tak i fyzických - a jaké jsou skutečné příčiny 
nemocí. Témata besedy jsou skutečné příčiny 
nemocí, vyváženost stravy a vliv na lidský or-
ganismus, vliv psychiky a následné ovlivnění 
zdraví člověka a práce s podvědomím a ná-
sledné odbourání psychických bloků.

Přednáškou nás provede lektorka a porad-
ce Natur Apatyky Radmila Karafiátová. 
VÝTVARNÁ SOUTĚŽ LESY KOLEM NÁS

V září byla instalována ve výlohách knihov-
ny výstavka výtvarných prací k soutěži Lesy 
kolem nás. Do soutěže se letos zapojila ZUŠ 
Nejdek. Celkem bylo odevzdáno 30 prací. 
V několika kategoriích jsme vybrali vždy tři 
nejlepší. Jsou to: v kategorii 6-11 let získala 1. 
místo Šebestová Barbora, 2. místo Vocelková 
Viktorie a 3. místo Bršťák Antonín a Holíková 
Petra. V kategorii 9-15 let se umístil na 1. mís-
tě Bršťák Michal, na 2. místě Straková Denisa 
a na 3. místě Kaššáková Anna. Všem výtvar-
níkům děkujeme, na vítěze čekají v knihov-
ně milé odměny. Vítězné obrázky putovaly 
k hodnocení do Krajské knihovny Karlovy 
Vary, která spolu s Lesy ČR, s.p. vyhlásí dne 
3. 10. 2017 celkové vítěze. O výsledcích vás 
budeme informovat v příštím čísle NL.

Aktuální informace o akcích knihovny mů-
žete sledovat na webu knihovny nebo na pla-
kátcích v knihovně a v infocentru.

Vladimíra Satýnková,
 knihovnice

Návštěvníci vernisáže Foto: OKPředávání cen za soutěž 
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TÝDEN KNIHOVEN

 V MĚSTSKÉ KNIHOVNĚ

 V NEJDKU

2. -  8.10. 2017

amnestie pro dlužníky

burza knih
 

vyhlášení nejpilnějšího čtenáře 
oddělení pro dospělé

výtvarná dílna pro děti zdarma

sladké překvapení pro naše návštěvníky

 
autorské čtení a povídání s autorkou 
dětské knihy „Kdo zachrání Pižďucha?“ 
paní Zuzanou Onderovou. 

www.nejdekkarlovyvary.knihovna.info

AMNESTIE V KNIHOVNĚ

Vážené čtenářské podsvětí, milí delikventi, 
naši nevraceči a fanatičtí knihomolové,
oznamujeme vám, že Městská knihovna v Nejdku tradičně 
vyhlašuje v Týdnu knihoven, letos od 2. - 8.10. 2017, 
úplnou amnestii. To znamená, že ti, co se jim čirou 
náhodou vyskytly nějaké knihy doma přesčas, mohou v 
tomto týdnu s knihami do knihovny přijít, předat knihy do 
rukou knihovnicím a beztrestně odejít (bez pokuty a 
mučení). Využijte tuto šanci, než k vám vyšleme našeho 
Sherlocka. 
Pro tento týden otevřeno takto: 
PO,ČT 10-12 13-17, ÚT 10-12  13-18, ST 10-14, PÁ 10-12
Pozn.: Knihy můžete po někom poslat.

2. - 8.10. 2017

 27.10. Nejdek KD I 28.10. Děčín Beseda I 3.11. Čelákovice KD  

 4.11. Liberec Bunkr I 10.11. Pardubice Žluťák  

11.11. Rychnov nad Kněžnou Dance pivovar  

 17.11. Český Krumlov Fabrička I 18.11. Písek Divadlo pod Čarou  

 23.11. Brno Metro I 24.11. Valašské Meziříčí M-klub  

 25.11. Frýdek Místek Stoun I 1.12. Zábřeh KD  

 2.12. Nový Jičín MC Drago

 ZAPOJ SE DO    
 SOUBOJE KAPEL!   

Doraž na koncert v tričku s motivem UDG, 
O5aRADEČEK nebo POKÁČE, ať se ukáže,  

která kapela má nejvíce fanoušků :)  
Zapoj se, přispěješ tím na dobrou věc!

27. října 2017 od 19:30 
Kulturní dům v Nejdku

vstupné v předprodeji 190 Kč, na místě 250 Kč

Předprodej: Infocentrum Nejdek; www.vstupenky.karlovyvary.cz

Srdečně zveme příznivce hudby, tance a dobré zábavy

7. října 2017
od 15:00 do 18:00 hodin

do Kulturního domu v Nejdku

k tanci a poslechu vám bude hrát

vstupné: 50 Kč, 
předprodej v městském infocentru

Na akci i z akce je zajištěna doprava autobusem!
14:30 - autobusové nádraží

14:35 - zastávka Karlovarská
Po skončení akce odjezd zpět. Doprava zdarma!

Bližší informace na tel. 353 240 135; 
email: infocentrum@nejdek.cz; 

www.nejdek.cz

VESNICKÁ
ČTYŘKA
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40. koncertní sezona
305. koncert

10. října 2017 v 19 hodin 
ve velkém sále kina v Nejdku

vstupné 100 Kč, studenti a důchodci 70 Kč

Jiří STIVÍN
flétna

Program:
Odrazy a doteky

J. S. Bach, A. Vivaldi, Petr Eben 4. listopadu 2017 od 20:00 hodin
Kulturní dům v Nejdku - Klubíčko

Vstupné předprodej v nejdeckém infocentru 90 Kč, na místě 120 Kč
vstupenky.karlovyvary.cz

Bližší informace na tel. 353 240 135, 778 747 214, www.nejdek.cz

Kam za kulturou

KINO NEJDEK
nám. Karla IV. 241, tel. 353 240 135, 353 925 708

Divadelní představení pro děti
22. 10. 2017 od 15:00 - velký sál kina

O PRINCEZNĚ NA HRÁŠKU
vstupné: 30 Kč

KRUH PŘÁTEL HUDBY
10. 10. 2017 v 19 hodin

Jiří STIVÍN – flétna
velký sál kina, vstupné: 70, 100 Kč

GALERIE@
nám. Karla IV. 398, tel. 353 925 186

přízemí Městské knihovny (internetová čítárna)
otevřeno Po - Út - Čt 13 - 17 hodin

VÝSTAVA 
Elis POLÁČKOVÁ - fotografie

Thomas PAINES - grafika/malba

ŘÍJEN

 6. pá 17.00, 19.30 
SPOJENCI

Velká Británie/USA - Píše se rok 1942 a Max Vatan (Brad Pitt) seska-
kuje padákem do dun marocké pouště s cílem zabít v Casablance 
německého velvyslance. Ve městě se setkává s Francouzkou 
Marianne (Marion Cotillard), která má hrát roli jeho manželky 
a pomoci mu se splněním jeho mise. Předstírání manželské intimity 
a zamilovanosti postupně přeroste v opravdovou vášeň, a proto 
po ukončení operace společně odjedou do Londýna, kde se vez-
mou, válce navzdory. Jejich rodinné štěstí trvá jen do chvíle, kdy se 
Max dozví, že i tohle může být jen důmyslná hra, která by ve finále 
mohla výrazně ovlivnit výsledek druhé světové války. V tu chvíli za-
číná jeho zoufalý hon za pravdou a za nadějí, že to, co o jeho ženě 
tvrdí jeho nadřízení, není pravda. 
vstupné: 40 Kč, 124 minut, dabing, nevhodný mládeži do 12 let

13. pá 19.30 
PADESÁT ODSTÍNŮ TEMNOTY

USA - Odstíny šedi skončily ve chvíli, kdy Anastasia přestala hrát po-
dle Greyových pravidel a bez okolků ho opustila. Dosavadní lovec 
a dravec se ocitá v pro něj neznámé životní situaci a navíc si uvědo-
muje, že se do Anastasie zamiloval. Té se sice nechce vrátit do svě-
ta, ve kterém naplňovala roli poddajné studentky, ale Christianovu 
kouzlu odolat stejně nedokáže. Nevědomky se tak vystavuje veli-
kému nebezpečí. Z Greyovy minulosti se náhle začnou vynořovat 
temné stíny, které pomáhaly vytvořit jeho komplikovanou osobnost. 
A těm rozhodně není po chuti, že „jejich“ Christian podlehl tak ba-
nálnímu a slabošskému citu, jakým je láska. 
vstupné: 40 Kč, 117 minut, dabing, nevhodný mládeži do 15 let

20. pá 17.00 
MIMI ŠÉF

USA - Mimi šéf je ve skutečnosti velký boss. Navenek sice působí 
jako roztomilé batole, ale uvnitř je to protřelý byznysmen posedlý 
obchodními úspěchy. Pracuje pro organizaci BabyCorp a jeho hlav-
ním posláním je zjistit, proč teď děti prohrávají na trhu rodičovské 
lásky. Zatímco lásky k dětem ubývá a podíl BabyCorp na trhu klesá, 
o to rychleji rostou výsledky konkurenční společnosti Štěně a.s. Ta 
místo dětí prosazuje do rodin chlupaté roztomilé mazlíčky a její za-
kladatel Francis E. Francis si může spokojeně mnout ruce a věřit, že 
děti z byznysu s láskou úplně vyšoupne. Mimi šéf se musí se svými 
pomocníky z BabyCorp vydat na speciální misi za záchranou rodi-
čovské lásky. A aby v boji proti konkurenčí uspěl, musí na svou stranu 
získat i svého staršího brášku. 
vstupné: 40 Kč, 97 minut, dabing, přístupný

KINO PRO DRUŽINY

20. pá 13:30 
MIMI ŠÉF

USA - animovaná pohádka
vstupné: 25 Kč, 97 minut, dabing, přístupný

www.nejdek.cz, 
informace na tel. 353 240 135, 

e-mail: infocentrum@nejdek.cz, 

zdroj: www.csfd.cz

http://www.nejdek.cz
mailto:infocentrum@nejdek.cz
http://www.csfd.cz/
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WEST CUP Nejdek - Rudné 2017

Poslední prázdninový víkend, tedy 1.-3. 9. 
2017 byly naším oddílem orientačního běhu 
Nejdek Orienteering pořádány největší 
orienťácké závody na západě Čech v letoš-
ním roce.

Více jak 500 závodníků ze všech koutů naší 
země i ze zahraničí přijelo do obce Rudné, 
aby otestovali své schopnosti ve zdejších 
horských lesích s kopcovitým terénem znač-
ně rozvrtaným důlní činností.

V pátek odpoledne v 16:30 odstartoval 
první závod celého WestCupu. Pro tento 
den jsme zvolili krátkou trať, takzvaný mid-
dle. Běžci se museli potýkat nejen s velkým 
počtem kontrol a náročnými dohledávka-
mi v místy nepřehledných porostech a ka-
menitých svazích, ale také se skutečností, 
že od středečního večera až do pátečního 
poledne intenzivně pršelo, což vedlo k pro-
měně velké části lesa na promáčený bahňák 
a oděvy závodníků se téměř celé zbarvily 
do odstínů hnědé. Stavitelem tratě byl Josef 
Nádeníček a reakce na jeho stavitelský výkon 
nebyly jiné než pozitivní. Unavení vítězové 
i poražení poté ulehli buď do svých stanů, 
které měli možnost postavit si přímo v cen-
tru, do prostorné tělocvičny ZŠ, Karlovarská 
v Nejdku nebo do nesčetného množství ho-
telů a penzionů v blízkém okolí.

Následující ráno závodníky probudilo 
chladné počasí a neukojitelná touha zaběh-
nout co nejlépe další etapu WestCupu, která 
měla odstartovat již v 11:00. Na klasické trati 
s malým počtem kontrol a dlouhými přebě-
hy přes velkou část mapy museli běžci pro-
kázat nejen schopnost co nejrychleji pohy-
bovat dolními končetinami, ale také zvolit tu 
správnou cestu. Pokud se jim obojí podařilo 
na výbornou, mohli i přesto skončit ve spod-
ní části výsledkové listiny, když nedokázali 

kontrolu přesně trefit a strávili příliš mnoho 
času jejím hledáním. Stavitelem této trati byl 
Jaroslav Zieba, jehož největší zálibou je dá-
vat kontroly co nejdál od sebe, nejlépe kaž-
dou na jiný okraj mapy. I tato etapa vzbudila 
u zúčastněných pozitivní ohlasy.

Odpoledne byl pro závodníky čas odpo-
činku a regenerace. Pořadatelé však měli 
plné ruce práce s přípravou všemi milované-
ho nočního závodu, kde přežijí jen ti nejod-
vážnější. Kdo se bojí, nesmí do lesa. A v noci 
to platí čtyřnásob. Noční orienťák ukáže 
nejen, jak je člověk dobrý běžec a mapař, 
ale také schopnost obstarat si čelovku, která 
svítí pokaždé (a ne jenom, když má dobrou 
náladu), a včas vyměnit téměř vybité baterky 
za nové, abyste nezůstali v lese sami a bez 
jakéhokoli světla na pospas osudu. Noční 
závod, jehož více než povedenou stavbou 
se může pyšnit Alexander Mareš, je neza-
pomenutelný zážitek pro každého, kdo má 
odvahu se zúčastnit.

Spánek je důležitý. A když jeden závod 
dokončíte před půlnocí a druhý vás čeká 
již v 10:00, je třeba, aby byl důkladný a nic 
vás z něj nevyrušilo. Poslední den jsme si 
pro závodníky přichystali naši místní speci-
alitu. Klasickou trať s volným pořadím kont-
rol, jejímž stavitelem byl jako každým rokem 
Jaroslav Zieba. Tentokrát ji však ještě malinko 
okořenil hromadným startem do toho největ-
šího kopce, co jsme v blízkosti centra objevi-
li. V několika vlnách, z nichž každou tvořilo 
něco kolem padesáti natěšených závodníků, 
jsme všechny vypustili do lesa a nechali je 
samotné zvolit si, jakým směrem se vydají 
a na jakou kontrolu půjdou jako první. Stejně 
rychle, jak byl závod odstartován, byl také 
dokončen a podle součtu časů za jednotlivé 
etapy jsme dali dohromady celkové pořadí 

závodníků a na závěrečném vyhlášení vítězů 
ocenili ty nejlepší a předali náš Putovní pohár 
oddílu OK Jihlava, jenž si jej vysloužil nejvyš-
ším počtem skvěle umístěných běžců.

Letošní WestCup se znovu velice vydařil 
a všichni, kdo se podíleli na jeho přípravě, si 
zaslouží ohromné poděkování. Závody však 
mohou probíhat jen díky závodníkům, kte-
ří na ně přijedou. Pokud jste jedním z nich, 
patří to největší díky právě vám! Pokud ne, 
doufáme, že vás, i všechny oddané, každým 
rokem přijíždějící běžce uvidíme na příštím 
WestCupu 2018, jenž tradičně plánujeme 
na poslední prázdninový víkend.

Na přípravě závodů se podílela spousta 
skvělých lidí, avšak někteří z nich si zaslouží, 
abychom je tu zmínili jmenovitě:

Za vedení oddílu především děkujeme 
členům oddílu Nejdek Orienteering a všem 
dobrovolníkům podílejícím se na bezpro-
blémovém chodu celého závodu. Dále patří 
poděkování obci Vysoká Pec - Rudné, sta-
rostovi panu Hüttnerovi, úřadu obce a hlav-
ně občanům obce za pochopení. Speciální 
dík patří majitelům pozemků panu Jelínkovi 
a paní Milcové, na kterých závod probíhal. 
Sponzoři celé akce: Gregory sport, Vlnap, 
Metalis, AVE, Sporticus, Arcibiskupství praž-
ské a generální sponzor oddílu - Noel Plus.

Dále děkujeme městu Nejdek, panu Vítkovi 
a panu Tóthovi za podporu při pořádání, 
odboru vodohospodářů z Nejdku, hasičům 
z Nejdku a Pozorky a hotelu Anna za po-
skytnutí ubytování pro účastníky závodů. 
Za lahodné občerstvení si naše díky zasluhu-
je dodavatel Karel Vít - restaurace Kukačka. 
V poslední řadě stojí za zmínku Vojta Wolf, 
který se postaral o videozáznam celé akce.

Za oddíl orientačního běhu 
Nejdek Orienteering: Jakub Zieba

 Fota poskytl autor článku
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Badminton

Letní sezona v LKNH

2.-3. září - 2. Celostátní GPB U15, 
Praha-Radotín.

Na devíti kurtech radotínské haly se ko-
nal 2. Celostátní turnaj GPB kategorie U15 
za účasti 133 hráčů a hráček z celé ČR.

Také naše trio Matěj Šilhan, Veronika 
Nováková a Natalie Štěříková, které se 
v Radotíně neztratilo a přivezlo dvě zla-
té a bronz! Ve dvouhře triumfovala Natalie 
Štěříková, která přidala zlatou i ve čtyřhře 
společně s Veronikou Novákovou. Ve smí-
šené čtyřhře pak přidala bronz Veronika 
s Danielem Dvořákem (Sokol České 
Budějovice). Natka po volném prvním kole 
postupně porazila:

- T. Kunešová (SK Hamr Praha) 2:0 (21:12, 
21:14)
- V. Žurková (SK Pema Opava) 2:0 (21:15, 21:15)
- T. Šolarová (TJ Montas Hradec Králové) 2:0 
(21:11, 21:15)
- M. Poláková (Badminton FSpS MU Brno) 2:0 
(21:7, 21:6)
- M. Říhová (T-Club Berušky Ústí n. L.) 2:0 
(21:14, 21:13) a turnajové prvenství...
(Nejdek vs. velká města...)
10. září - GPC U17

Na otevřeném turnaji kategorie 
U17 v Kladně startovala pětice nejdeckých 
badmintonistů - Matěj Šilhan, Ondřej Šilhan, 
Natalie Štěříková, Vendulka Pazderová a Klára 

Košťálová, kteří při-
vezli pro Jiskru Witte 
Nejdek pět medailí 
(1-3-1).

Zlato ve čtyřhře 
pár N. Štěříková / 
K. Košťálová, stří-
brné Ondra Šilhan 
ve dvouhře a čtyř-
hře s domácím Michalem Morávkem, třetí 
stříbrnou pak Natalka Štěříková s Danielem 
Fürstem z Prahy. Bronzový skončil nejdecko-
kladenský pár Matěj Šilhan / Jan Altera.

Ke spokojenosti trenéra Miloše Kamaryta.

Letní sezonu jsme zahájili již v červnu, kdy 
jsme se zúčastnili jednoho závodu na Bublavě 
a jeden závod jsme pořádali my v Nových 
Hamrech pod názvem Duatlon s Petrou, jejíž 
patronkou je naše reprezentantka v klasickém 
lyžování Petra Nováková. Děti závodily v jízdě 
na kole, běhu a poměřily své síly s ostatními 
závodníky z klubů: TJ Jáchymov, LK Slovan 
Karlovy Vary, TJ Radon Vysoká Pec, SKI Klub 
Bublava, TJ Horal Stříbrná, SKI Klub Karlovy 
Vary, Ski klub Litvínov, Klínovec. 

Ani v době prázdnin jsme nezaháleli 
a vyrazili jsme v srpnu na Lyžařskou chatu 
na Vysoké Jedli, kde jsme se poctivě připra-
vovali na kondiční testy, které se konaly v září 
v Karlových Varech. Pobyt na chatě jsme si 
zpestřili celodenním výletem do lanového 
centra na Plešivci, kde jsme si všichni užili vel-
kou legraci.

V září na nás čekalo 3. kolo Karlovarského 
pohárku - Kondiční testy v Karlových Varech, 
které byly jako každý rok náročné a prověřily 
naši kondičku a připravenost na zimní sezo-
nu. Závod se skládal ze sedmi disciplín

(30 s přeskoky přes gumu, člunkový běh, 
skoky ve čtverci, hod medicinbalem, pětiskok, 
překážková dráha a závěrečný běh na 800 m).

Naši závodníci byli opět hodně vidět, a to 
nejen zásluhou svých svítivých triček, ale 
především svými výkony, které byly úžasné. 
Všichni bojovali ze všech sil. Bilance po třech 
kolech je nádherná:

12x 1. místo, 4x 2. místo, 13x 3. místo, 10x 4. 
místo, 5x 5. místo a 7x 6. místo.

V době uzávěrky se uskutečnil 4. závod 

letní části na Stříbrné, kde bylo také závě-
rečné vyhlášení výsledků celé letní části, ale 
o tom až v dalším článku.

Přejeme našim závodníkům hodně sil, 
rodičům a trenérům pevné nervy nejen při 

trénincích, ale také na závodech, kam jezdí 
své děti hojně podporovat.

Za TJ Jiskra Nejdek,
 oddíl alpského lyžování - LKNH 

Martina Hašková

 Foto: Martina Hašková

Nováková a Štěříková (Praha Radotín) Fota poskytl autor článkuPětice - Pazderová, Šilhan M.,Košťálová, Šilhan O., Štěříková 
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Novinky z FK Nejdek

Radon na Bublavě
Předposlední prázdninový týden pro-

běhlo soustředění Radoňáků na Bublavě. 
Kvalitní zázemí jsme nalezli v rekreačním 
objektu PČR (tímto Policii ČR děkujeme 
za poskytnutí objektu). Na místo jsme do-
razili po své ose na kolech. Hned následující 
den jsme vyrazili k přehradě Muldenberg, 
kam jsme jeli po krásné stezce podél kaná-
lu Flossgraben od sedla Mühlleiten. V dal-
ších dnech jsme se pohybovali především 

běžecky v okolí Bublavy a musíme uznat, 
že zde je příroda nádherná a malebná. 
Především výhledy z Aschbergu stojí za to. 
Dvakrát jsme zkusili rašelinové koupele 
v jezírku poblíž Vogtland areny. Voda byla 
krásně tmavá, ale vskutku chladná. I přesto 
jsme zde něco naplavali. Po večerech jsme 
si užívali trochu kultury a také zábavy a na-
konec jsme opět na kolech odjeli do svých 
domovů. Počasí nám po celý týden přálo, 

a tak jsme jistě dobře potrénovali na novou 
sezonu, která začala pozimními přespol-
ními běhy. Jeden z nich - Nejdecký kros - 
budeme pořádat i v Nejdku, a to dne 14. 
října na Křížovém vrchu, kam zveme všech-
ny příznivce sportu, ať už jako závodníky, 
nebo jako diváky. Více informací nejen 
k závodu najdete na www.tjradon.cz.

Za TJ Radon 
Jakub Šebesta

Na konci prázdnin jsme pořá-
dali dvě akce, jedna byla úplnou 
novinkou a jedna byla již tradič-
ní. Díky velmi dobrým vztahům 
s představiteli Divadelního sou-
boru Jirásek se nabídla myšlenka 
uspořádat divadelní představení 
na fotbalovém stadionu, scéna 
vyrostla přímo před tribunou, 
na trávníku. Akce dostala dal-
ší rozměr díky tomu, že Jirásek 
se zřekl jakékoliv odměny, a tak 
výtěžek akce, na kterou dorazi-
ly neuvěřitelné tři stovky diváků, 
putoval na léčbu Vašíka Petýrka, 
který se s maminkou osobně do-
stavil. Jirásek sklidil hned několik 
děkovaček, celý večer a divadlo pod hvězda-
mi překonaly očekávání. Skvělá hra a výkony 
herců, noční atmosféra, úsměvy a dobrá ná-
lada, výtěžek pro dobrou věc, velký zážitek! 
Ještě jednou děkuji celému divadelnímu sou-
boru a speciálně „rejžovi“ Karlu Uzlovi a Janu 
Rejchovi za pomoc s přípravou akce. Díky 
také děvčatům z nejdeckého infocentra, která 
také jako vždy ochotně pomohla.

Druhou akcí byl kemp Josefa Hamouze 
pro děti ve věku 6-15 let. Letos se konal 
již třetí ročník. Čtyři desítky dětí z Nejdku 
a okolních měst si pod vedením trenérů FK 
Nejdek a Pepy Hamouze, nejdeckého od-
chovance a mistra ligy se Slovanem Liberec, 
týden zdokonalovaly své sportovní doved-
nosti, poznávaly nové kamarády, zahrály si 
přípravný zápas, zkusily dovednostní hry, 

trávily konec prázdnin pohybem. Díky rodi-
čům za podporu svých dětí, jídelně při ZŠ 
Nejdek, Karlovarská za skvělé obědy, Josefu 
Hamouzovi za patronát nad celou akcí, panu 
Krejčímu za přípravu tréninkových ploch 
a samozřejmě nám všem, kteří jsme se o děti 
starali, Jiřímu Moravovi, Janu Vaškovi, Petru 
Ševčíkovi, Tomáši Vaníkovi.

Mgr. Zbyněk Draxal

 Foto poskytl autor článku

Diváci na představení DS Jirásek Divadelní představení Fota poskytl autor článku

DS Jirásek Z kempu Josefa Hamouze 

http://www.tjradon.cz/
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Bernov 258

Miloš Sýkora
777 259 504

Kompletní rekonstrukce střech

e-mail: klempir.sykora@seznam.cz

KLEMPÍŘSTVÍ 
A POKRÝVAČSTVÍ

359 807 807

INTERNET

50 Mb 379Kč

WIFI ZDARMA

NOVÁ KANCELÁŘ V NEJDKU
NÁM. KARLA IV 157 (NAPROTI ALBERTU)

Jiří KILIÁN

PŘIJME
řidiče sk. B

mobil: 602 415 118

AUTODOPRAVA OD ZÁŘÍ NOVĚ OTEVŘENÝ

de.SHOP
obchod 
s německým
zbožím

Adresa: nám. Karla IV. 128, Nejdek
(v bývalém Quelle)
po-pá 8.30-17.30; so 8.00-12.00

VELKOOBCHOD - MALOOBCHOD
OVOCE A ZELENINY

V TATROVICÍCH NABÍZÍ

CELOROČNÍ PRODEJ
brambor, cibule, česneku a jablek
od českých farmářů a zemědělců.

KVALITNÍ BRAMBORY Z VYSOČINY
(červené a žluté), CIBULE, ČESNEK, 

JABLKA, HRUŠKY, ZELÍ NA KROUHÁNÍ,
PŠENICE A MED.

SEZONNÍ PRODEJ - AKTUÁLNĚ

OTEVŘENO:
PO-PÁ 9.00-17.00

(polední přestávka 11.30-12.00)
SO 9.00-13.00

PRODEJ V TATROVICÍCH (pod kostelem)

Telefonické objednávky s možností závozu až k vám.
Tel.: 702 040 495 - 352 676 737

www.ovoce-zelenina-tatrovice.cz

VYKUPUJEME:

Výkupna Limnická Nejdek
(pod garážemi)

PALIVA VACHEL, AUTODOPRAVA
VÝKUP KOVOVÉHO ODPADU

NABÍZÍME: 
brikety (SRN),  uhlí mostecké, ledvické,
dřevo, pytlovaná paliva (353 925 558),
písek, štěrk (607 761 131, 602 191 239

Milan Vachel, Žižkova 896, Nejdek (naproti radnici)
Tel.: 353 925 558, 607 761 131, 602 191 239

VYKUPUJEME:
- barevné kovy
- železný šrot
st, pá 10-16 hod.
so 9-12 hod.

Při větším množství šrotu možnost odvozu od zákazníka
Nově vykupujeme některé druhy papíru - vyplácení v hotovosti

! !

GARÁŽ  NABÍDKA

SBD Nejdek, Okružní 1174, Nejdek nabízí
řadovou garáž v ulici Okružní, st. p.č. 1336, 21 m2
Minimální výše dalšího členského vkladu je 150.000 Kč
Následně možný bezplatný převod do vlastnictví

Své nabídky v zalepené obálce doručte do kanceláře SBD Nejdek, Okružní 1174 
do  10.10.2017 do 10:00 hodin

Veškeré informace na mailu
 garazsbd@seznam.cz

GARÁŽ NABÍDKA
SBD Nejdek, Okružní 1174, Nejdek nabízí

řadovou garáž v ulici Okružní, st. p.č. 1336, 21 m

Minimální výše dalšího členského vkladu je 150.000 Kč
Následně možný bezplatný převod do vlastnictví

Své nabídky v zalepené obálce doručte do kanceláře 
SBD Nejdek, Okružní 1174

do 10. 10. 2017 do 10:00 hodin

Veškeré informace na mailu
garazsbd@seznam.cz


